
تیم ملی فوتبال ایران در فصل جدیدش همراه 

با یک سرمربی بلژیکی تا اینجای کار موفق 

عمل کرده است. پیروزی بعد از 10 سال مقابل 

ــراه  ــب هم ــی و دلچس ــداری تهاجم ــوریه و دی س

ــا نتیجه تساوی در خاک کره‌جنوبی حاصل  ب

عملکرد مارک ویلموتس، سرمربی جدید تیم 

ملی بوده و به نظر می‌رسد تیم‌ملی همراه با 

کادر جدیدش دوران روشنی را در پیش داشته 

باشد. با این حال یکی از نکاتی که باعث شد 

ــان  ــس در زم ــه ویلموت ــد در کارنام ــی تردی ــا کم ت

ــد،  ــود بیای ــه وج ــران ب ــی ای ــم مل ــش در تی کوتاه

ــرد  ــوت ک ــن اردو دع ــه اولی ــه وی ب ــود ک ــی ب نفرات

و اگر بهتر بگوییم، نفراتی بود که وی دعوت 

نکرد؛ بازیکنانی مانند سامان قدوس و اشکان 

دژاگه. هرچند درباره این دو نام اظهارنظر 

ــم  ــی از ارکان تی ــا برخ ــت ام ــورت نگرف ــمی ص رس

ملی برای توجیه عدم دعوت قدوس و دژاگه 

مصدومیت اخیر آنها را بهانه کرده و اعام 

کردند به‌طور قطع در اردوهای بعدی به آنها 

ــت  ــی اس ــن در حال ــد. ای ــد ش ــت داده خواه فرص

که قدوس بعد از پشت‌سر گذاشتن دوران تلخ 

مصدومیت بار دیگر به ترکیب آمیان بازگشت 

ــت.  ــور داش ــم حض ــن تی ــر ای ــازی آخ ــد ب و در چن

حالا قدوس به تعطیات رفته و با تغییر 

ــه  ــی، ب ــم مل ــه تی ــوی و البت ــم فرانس ــی تی کادرفن

فصل جدید فوتبالی رسیده است. گفت‌وگوی 

»فرهیختگان« با قدوس را در ادامه می‌خوانید.

از آخرین وضعیتت چه خبر؟

بعد از فصل سخت و فشرده فوتبالی که داشتم این 

روزها در تعطیلات هستم و سعی می‌کنم با یک 

ریکاوری خوب برای بازگشت دوباره و یک شروع 

قدرتمند آماده شوم. 

مصدومیتت کاملا برطرف شد؟

خدا را شکر، دوران بسیار سختی را سپری کردم اما 

دوباره در پایان فصل به ترکیب تیم اضافه شده و 

مشکلاتی که داشتم را سرانجام پشت سر گذاشتم. 

درست در زمانی که می‌درخشیدی این اتفاق 

برایت رخ داد. 

در هر صورت برای یک فوتبالیست حرفه‌ای که با این 

شغل زندگی می‌کند، هر زمانی را برای مصدومیت 

می‌توان متصور بود. از شانس بد من  این مصدومیت 

زمانی برایم رخ داد که بازی‌های خوبی را همراه با 

آمیان ارائه می‌کردم. در این بین دوران مصدومیت 

دوران سخت و دشواری برایم بود و خوشحالم که 

دوباره به فوتبال بازگشتم. 

لوکا السنر سرمربی جدید تیمت شده. کار با 

او چگونه است؟

در هر صورت همراه با کادر فنی قبلی در فصل 

گذشته نتایج بدی کسب نکردیم، هرچند در پایان 

در رده‌های پایین جدول قرار گرفتیم. تغییر کادرفنی 

یک تصمیم مدیریتی بوده و امیدوارم بتوانیم همراه 

با السنر فصل موفقی را در آمیان سپری کنیم. 

تیم ملی ایران را با ویلموتس چطور دیدی؟

در نگاه اول تیم ملی هجومی‌تر بازی می‌کند و 

امیدوارم بتوانیم همین روند را در دیدارهای بعدی هم 

در پیش گرفته و یک بازی تماشاگرپسند را ارائه دهیم. 

دلت برای کی‌روش تنگ نمی‌شود؟ گویا این 

مربی خیلی اعتقاد زیادی به تو نداشت؟ 

ارتباط من هم مثل سایرین با کی‌روش 

خوب بود و مشکلی با وی نداشتم. 

بازیکنان تیم ملی به او اطمینان 

زیادی داشتند و همه به او 

ــر  ــاید اگ ــد. ش ــد بودن علاقه‌من

کی‌روش می‌ماند، در آینده 

ــری  ــن کلیدی‌ت ــتم بازیک می‌توانس

برای او باشم. در صحبت‌های خصوصی 

که در جریان اردوهای تیم ملی با هم 

داشتیم به من اطمینان خاطر می‌داد 

ــت دارم  ــت دوس ــن می‌گف ــه م ــواره ب و هم

در آینده بازیکن کلیدی برای تیم ملی 

باشی. در هر صورت فرصت ادامه 

همکاری با کی‌روش در تیم ملی 

ــرای  ــد و ب ــود نمی‌آی ــه وج ــر ب ــران دیگ ای

ــت  ــا آرزوی موفقی ــی کلمبی ــم مل وی در تی

می‌کنم و امیدوارم ویلموتس هم در ایران 

ــد.  ــق باش موف
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پاشازاده: اولین اقدام باشگاه باید پرداخت بدهی پروپیچ باشد

حسینی رقم زیادی نخواسته
نحوه جدایی رحمتی دلچسب نبود

دلایل طولانی‌شدن مذاکرات استقلال  و حسینی برای تمدید

موافقت با شرط مالی
اختلاف بر سر شرط‌های دیگر 

انتخاب خبرساز مهدی‌قلی، پسر خلف خانواده بیات

ایران و بلژیک 
خواهرخوانده می‌شوند؟

سهم 43 درصدی دانشگاه آزاد 
از کاروان اعزامی به یونیورسیاد

آغاز مذاکرات برون مرزی برای انتخاب جانشین برانکو

اجبار پرسپولیس به توافق زودهنگام

»من از آقای منزوی و فرهاد مجیدی واقعا تشکر می‌کنم 

که نهایت احترام را گذاشتند. اما آقای خطیر فقط برای 

خارجی‌ها وقت، زمان و همین‌طور احترام قائل است 

و برای داخلی‌ها نه. دست و دلبازی‌های آقای خطیر 

فقط برای خارجی‌های استقلال بود و بس.«

متن مصاحبه تند حسین حسینی علیه خطیر، هنوز 

در دسترس است. سنگربان دوم استقلال در فصل قبل 

سرانجام امسال به آرزوی خود رسید و رحمتی را از تیم 

جدا شده دید تا اینکه بتواند با خیال راحت شماره یک 

را بپوشد. اتفاقی که البته تا امروز رخ نداده و ظاهرا 

هنوزهم قطعی نشده است. 

اختلافات او با خطیر از جایی آغاز شد که مدیر 

نقل‌و‌انتقالات استقلال با او و مدیربرنامه‌هایش در 

باشگاه دچار درگیری لفظی شد و بعد هم افشا کرد که 

مبلغ درخواستی او آنقدر بالاست که باورپذیر نیست. 

معاون باشگاه آن زمان گفت: »حسینی در مذاکره اولیه 

خود و قبل از اتمام فصل با باشگاه، شرطی مبنی‌بر 

عدم حضور سیدمهدی رحمتی مطرح کرد که در همان 

ابتدا با توجه به اینکه باشگاه شرط و شروطی را از هیچ 

بازیکنی قبول نمی‌کند، مذاکرات متوقف شد تا اینکه 

بعد از بحث جدایی مهدی رحمتی و پیوستنش به پدیده، 

عملا شرط مد نظر منتفی و مذاکرات مجددا آغاز شد، 

اما ایشان افزایش سه برابرى نسبت به قرارداد سال قبل 

و سخن از ٦٠ میلیارد ریال برای دو فصل به‌اضافه پاداش 

و شرایط غیرقابل قبول و درشأن باشگاه را به میان آورد.«

دعوای خطیر با حسینی و غفوری و مدیربرنامه‌های 

مشترک این دو بازیکن، سبب شد تا باشگاه برای پرهیز از 

شخصی‌شدن دعواها، کامران منزوی را وارد مذاکره با این دو 

بازیکن کند. منزوی تلاش کرد مذاکرات را به‌جایی برساند و 

قرارداد غفوری در روزهای قبل سرانجام بسته شد. با این همه 

حسینی تا دیروز با وجود ادامه مذاکرات قراردادی نبست!

 مذاکرات تکراری، مشکل چیست؟

تکراری‌ترین خبر این روزها در استقلال حضور 

حسینی در باشگاه برای مذاکره است. هواداران 

استقلال هر روز با خوشحالی این خبر را می‌خوانند 

که حسینی به باشگاه رفت، اما خبری از عقد قرارداد 

ــت  ــت دروازه راح ــا از باب ــال آنه ــا خی ــود ت ــر نمی‌ش منتش

شود. 

ظاهرا حسینی هفته قبل از نظر مالی با استقلال توافق 

کرده اما دو، سه مورد جدی است که تا امروز مانع از 

عقد قرارداد او با استقلال شده است. یکی اینکه ظاهرا 

حسینی درخواست کرده هم مطالباتش به او پرداخت 

شود و هم اینکه بخشی از پول فصل جدید را دریافت 

کند. همچنین شایعه دیگری هم مطرح شده که از 

نگرانی حسینی از دروازه‌بان دوم تیم خبر می‌دهد. 

گویا او علاقه‌ای به داشتن یک رقیب جدی ندارد و 

می‌خواهد با خیال راحت سنگربان تیمش باشد. شایعه 

علاقه‌مندی وی به کاپیتان اول شدن نیز البته در فضای 

مجازی مطرح شد. 

 امروز تمدید می‌کند؟

شایعات زیادی درمورد تمدید قرارداد قطعی او به گوش 

می‌رسد. ظاهرا امروز حسینی آخرین جلسه خود را با 

باشگاه برگزار می‌کند و تصمیم نهایی را خواهد گرفت. 

گویا فتحی از طولانی‌شدن مذاکرات خسته‌شده و امروز 

قصد دارد تکلیف تیم خود را با دروازه‌بانش مشخص 

کند. به احتمال زیاد حسینی امروز قراردادش را امضا 

می‌کند مگر اینکه بخواهد باز هم برای استقلال ناز 

کند که بعید است. 

مدیران باشگاه پرسپولیس روز گذشته به ترکیه رفتند تا در استانبول با برخی 

گزینه‌های مربیگری و چند مدیر برنامه وارد مذاکره شوند. هر چند باشگاه 

علاقه‌ای به اطلاع‌رسانی دقیق در این خصوص نداشت اما در فضای مجازی 

اطلاعاتی درباره افرادی که برایشان هتل رزرو شده منتشر شد که نشان می‌داد 

مدیران باشگاه قرار بوده با الکساندر نوری، سرمربی ایرانی سابق وردربرمن و 

کالدرون، سرمربی سابق عربستان مذاکره کنند و البته یک مدیر برنامه‌های 

کروات نیز جزء میهمانان بوده که می‌تواند بحث حضور جاچیچ یا دیگر مربیان 

اروپای‌شرقی را جدی کند. 

نکته جالب اینکه پیگیری‌های »فرهیختگان« نشان می‌دهد در جلسه 

فوری و اخیر وزیر ورزش با ایرج عرب تاکید شده که باید تا همین هفته 

تکلیف جانشین برانکو مشخص شود و این یعنی اینکه مدیران پرسپولیس 

باید در ترکیه کار را تمام کنند و با یک گزینه به توافق نهایی برسند و این 

به معنی  این است که ممکن است باشگاه زیر بار یک قرارداد نه‌چندان 

منطقی برود. 

بررسی رزومه و عملکرد سال‌های اخیر مربیان مطرح شده نشان می‌دهد قرمزها 

احتمالا نمی‌توانند گزینه‌ای در حد و اندازه‌های برانکو پیدا کنند. با این حال 

به خاطر تاکید وزارت ورزش و برای جلوگیری از طغیان دوباره هواداران باید طی 

امروز و فردا خبر توافق نهایی با سرمربی جدید را اعلام کنند. 

طی هفته گذشته اسامی زیادی ازجمله دایی، قطبی، زنگا، کاره را، ده بیاسی، 

کالدرون، دونگا، پانادیچ، جاچیچ و نوری برای سرمربیگری در پرسپولیس 

مطرح شده‌اند و باید دید درنهایت کدام مربی خارجی یا دوتابعیتی جانشین 

برانکو خواهد شد. 

  خبر  گزارش
گزارش »فرهیختگان« از دلایل طولانی‌شدن مذاکرات استقلال و حسینی برای تمدید

موافقت با شرط مالی، اختلاف بر سر شرط‌های دیگر 
آغاز مذاکرات برون مرزی برای انتخاب جانشین برانکو

اجبار پرسپولیس به توافق زودهنگام

قدوس در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: کی‌روش دوست داشت بازیکن کلیدی تیمش شوم

تیم ملی با ویلموتس هجومی شده محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق
روزنامه‌نگار

 هومن جعفری
روزنامه‌نگار
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 شماره مسلسل ۳۵۳۵
 سه‌شنبه ۴ تیر ۱۳۹۸

 ۲۱ شوال ۱۴۴۰  
 ۲۵ ژوئن ۲۰۱۹

 شماره ۲۷۹۷

یادداشت نویسنده »مارکا« برای »فرهیختگان«

قدوس: کی‌روش دوست داشت بازیکن کلیدی تیمش شومرادوشوویچ: نگران نباشید، پس از باران نوبت آفتاب است

برای کی‌روش مهم 

 است که 

ایرانی‌ها درباره‌اش 

چه می‌نویسند کاسترو: ویلموتس از تیم دفاعی ایران یک تیم هجومی می‌سازد

بدون برانکو هم می‌توانیم 
قهرمان شویم

تیم ملی با ویلموتس 
هجومی شده


